

Документ на одну поездку в общественном транспорте. (Билет)
Городская наземная электрическая железная дорога. (Трамвай)
Животное, которое вспоминают, измеряя единицы мощности автомобиля.
(Лошадь)
Автомобильная дорога с твердым покрытием. (Шоссе)
Сказочное средство передвижения на дальние расстояния. (Сапоги-скороходы)
«Обувь» для колес. (Шины)
Что означает знак, на котором изображен паровоз? (Знак «Железнодорожный переезд без шлагбаума»)
Милиционер, управляющий движением транспорта, если не горит светофор.
(Регулировщик)
Белая с красными полосами поперечина из металла или дерева для перекрытия
дороги. (Шлагбаум)
«Глаза» автомобиля. (Фары)
Скоростная автодорога. (Шоссе)
«Транспорт» Бабы Яги. (Ступа)
Маневр, который совершает машина, обходя впереди идущее транспортное
средство. (Обгон)
Несчастный случай с автомобилем. (Авария)
Что, в переводе с французского, означает слово «тротуар»? («Дорога для
пешеходов»)
Приспособление для остановки автомобиля. (Тормоз)
За какой продукт питания надо крепче держаться шоферу, чтобы не случилось
аварии?
(За баранку — из песни)
«Ноги» машины. (Колеса)
Какие цвета использует трехглазый постовой на улице? (Красный, желтый,
зеленый)
Дорожное покрытие. (Асфальт)
Предупреждающий знак с нарисованной черной стрелкой. (Знак «Поворот»)
Металлические транспортные рельсы, проложенные на улице. (Трамвайные пути)
Линия белого цвета посередине проезжей части. (Осевая линия)
Из чего была сделана карета Золушки. (Тыква)
Пшеничное поле и марка отечественного автомобиля. («Нива»)
Водитель грузового автомобиля на большие расстояния. (Дальнобойщик)
Какое животное переводит пешехода с одной стороны дороги на другую? (Зебра)
Гудок машины, (Звуковой сигнал)
Какую величину автомобиль может менять во время пути то в сторону
увеличения, то в сторону уменьшения? (Скорость)
Закон улиц и дорог. (Правила движения)
Знак, предупреждающий о «плохом характере» дороги. («Неровная дорога»)
Какую геометрическую форму могут иметь дорожные знаки? (Круг, треугольник,
квадрат, прямоугольник)
Другое название профессии водителя. (Шофер)
Автомобиль-холодильник для перевозки скоропортящихся продуктов.
(Рефрижератор)
О чем идет речь в поговорке: «Сами не видят, а другим показывают»? (О
дорожных знаках)
Пересечение дорог. (Перекресток)
Погонщик собачьей упряжки. (Каюр)
Средство передвижения Деда Мороза в сказке «Морозно». (Сани)
Скоростная спортивная машина. (Гоночный автомобиль)
В чем ездили люди до изобретения автомобиля? (В каретах)
Кто такой «кучер», «ямщик», «возница», «извозчик»? (Человек, управляющий
лошадью, впряженной в транспортное средство)

Охота на животных с использованием автомобиля. (Сафари)
Соревнования по труднопроходимым местам на автомобилях. (Ралли)
Человек, управляющий лошадей на скачках. (Жокей)
Назовите греческое слово, которое по-русски означает «несущий свет ». (Светофор)
Подземный общественный транспорт. (Метро)
За какой промежуток времени должен был объехать вокруг света герой произведения Жюль Верна, используя различные виды транспорта? (За 80 дней)
Пагубная страсть, вредная привычка, приводящая к авариям на дорогах. (Езда в нетрезвом виде)
Соревнования по мотогонкам на льду. (Ледовый спидвей)
«Транспорт» дяди Степы из одноименных стихов С.В. Михалкова. (Верблюд: «Дядя Степа, вы откуда? Вы раздавите верблюда!»)
Дорожное покрытие из булыжников. (Мостовая)
Богатые или бедные люди использовали под дугой бубенчики, отправляясь в путь на запряженной в повозку лошади? (Бедные, т.к. богатые использовали колокольчики)
Какой звуковой сигнал используется спецмашинами «Скорой помощи», пожарным и милицейскими автомобилями? (Сирена)
Дорога, идущая вдоль фасада здания. (Улица, т.е. «у лица» здания)
Что в сказках заменяет колеса для транспорта Бабы Яги? (Куриные ножки)
Территория для соревнований гоночных мотоциклов. (Трасса)
Горная извилистая дорога и новогоднее украшение. (Серпантин)
Сказочное средство передвижения по воздуху. (Ковер - самолет)
Вспомните скороговорку о девочке, нарушающей правила дорожного движения. («Шла Саша по шоссе и сосала сушку»)
Внутренняя часть автобуса. (Салон)
Лекарственное растение, дорожный спутник путешественника. (Подорожник)
Расстояние между машинами одного ряда. (Дистанция)
Если с правой стороны автомобиля замигал огонек, что это означает? (Машина собирается поворачивать вправо)
Путь транспорта от начальной станции до конечной. (Рейс)
Что показывает стрелка на спидометре? (Скорость)
Место для велосипедных гонок. (Трек)
На чем подпрыгивает автомобиль, если дорога плохая? (На ухабах)
Пункт высадки пассажиров общественного транспорта. (Остановка)
«Рогатый» автобус. (Троллейбус)
Расстояние, где знак имеет власть над дорогой. (Зона действия знака)
При замедлении хода или остановке сзади машины загораются красные огни. Как они называются? (Стоп-сигнал)
Средство передвижения Емели к царскому дворцу. (Русская печь)
Что показывает во время движения вытянутая или поднятая и согнутая в локте рука мотоциклиста? (Направление поворота вправо или влево)
Расстояние между рядами автомобилей. (Интервал)
Для чего на первых автомобилях закрепляли резиновую аптекарскую «грушу» с небольшим раструбом? (Для подачи звукового сигнала — резкого отрывистого гудка)
Кто кого должен пропустить первым при зеленом сигнале светофора: пешеход — автомобиль или автомобиль — пешехода? (Автомобиль — пешехода)
Назовите автора и его произведение, где герои отправились в вынужденное путешествие по морю, используя в качестве транспортного средства деревянную бочку. (А.С. Пушкин «Сказка о царе Салтане»)
Узкие дороги, пересекающие главную улицу.(Переулки)
Личный знак автомобиля. (Его номер)
Цвета милицейского жезла. (Черный и белый)
Если нельзя проехать, как добирается человек до нужного места? (Пешком)
Какой цвет светофора означает: «Все ждуть смены сигнала!»? (Желтый)

«Пункт питания» для машин. (Автозаправочная станция)
Улица, где машины идут только в одном направлении. (Улица с односторонним движением)
Назовите страну, где мальчик по имени Нильс совершил путешествие, используя в качестве транспортного средства диких гусей, что нашло отражение в книге писательницы Сельмы Лагерлеф. (Швеция)
Какая буква «разрешает» машинам стоянку на длительное время? («Р»)
Какой сигнал в России оповещал о приближении конного экипажа? (Звон колокольчиков)
Если скорость не ограничена специальными знаками, то какую ее максимальную величину не должен превышать водитель, двигаясь по городу? (60 км/ч)
«Волшебная палочка» работника ГИБДД. (Полосатый жезл)
Назовите человека, который приказал окрасить дорожные столбы в цвета русского национального флага. (Царь Петр I)
Тоннель для пешеходов. (Подземный пешеходный переход)
Что ищет водитель, если дорога закрыта на ремонт? (Объезд)
Закончите пословицу: «Тише едешь — ...» (...дальше будешь)
Продавец билетов в общественном транспорте. (Кондуктор)
Как называется знак, вывешиваемый в тех местах, где могут появиться ребяташки. («Осторожно: дети!»)
Назовите российского кинорежиссера, снявшего фильм «Гараж» и сыгравшего там эпизодическую роль. (Эльдар Рязанов)
Главная и самая широкая улица города для проезда транспорта. (Проспект)
Кем становится пешеход, заходя в трамвай или автобус? (Пассажиrom)
Средство передвижения людей с использованием педально-рулевого механизма. (Велосипед)
Какой атрибут был выдан впервые в 1924 году регулировщикам в нашей стране? (Жезл)
Что означает идущий человечек зеленого цвета на стекле светофора? (Знак для пешеходов «Идите»)
По какой стороне дороги ездят автомобили в Англии? (По левой стороне)
«Дом» для автомобиля. (Гараж)
В каких единицах измеряют скорость транспорта? («Километры- в час»)
Информация для участников движения, расположенная на обочинах вдоль дорог. (Дорожные указатели и знаки)
Несколько машин, идущих друг за другом с единой целью или грузом. (Колонна)
На перекрестке имеется светофор и дежурит регулировщик. Чьим указаниям надо подчиняться, если сигналы светофора не совпадают с жестами регулировщика? (Жестам регулировщика)
Как на Руси назывались дороги, вдоль которых, через определенное расстояние стояли столбы-указатели? (Столбовые дороги)
Что в автомобиле должно сесть, чтобы он встал? (Аккумулятор)
Сигнал светофора, который ждут с нетерпением. (Зеленый свет)
Велосипед с мотором. (Мопед)
Расшифруйте аббревиатуру «СТО». (Станция Технического Обслуживания)
Какой стороны должен придерживаться пешеход, идущий по дороге без тротуаров? (Левой стороны)
Какой строительный материал вспоминают, видя знак «Въезд запрещен». (Кирпич)
Что сделал водитель, если машина замедлила ход? (Сбросил скорость)
Какое транспортное средство из деревни Простоквашино использовало в качестве топлива пищевые продукты? (Трактор по прозвищу Тр-Тр Митя)
Какую информацию сообщает цифра 30, 40 или 60, написанная на знаке в форме круга? («Ограничение скорости»)
Дорога для трамвая. (Рельсы)

Край дороги. (Обочина)
Единое название троллейбуса, автобуса, трамвая. (Пассажирский общественный транспорт)
В каких величинах измеряли расстояние на Руси? (В верстах)
Как называется стихотворение Сергея Владимировича Михалкова, посвященное работе постовых милиционеров? («Дядя Степа — милиционер»)
Сигнал, запрещающий всякое движение. (Красный свет светофора)
О каком дорожном указателе сложена загадка: «Глух и нем, а счет ведет»? (О дорожном столбе)
Назовите художественный фильм о работе автозаправочной станции. («Королева бензоколонки»)
Пищевой продукт, которым посыпают улицы во время гололеда. (Соль)
«Колючки» для зимних автомобильных шин. (Шипы)
Каска мотоциклиста. (Шлем)
Строгий план движения общественного транспорта. (Маршрут)
Тележка к автомобилю для перевозки грузов. (Прицеп)
Самые строгие знаки-«начальники» круглой формы. (Запрещающие)
Что изображено на знаках «Ограничение веса», или «Ограничение габаритной высоты», или «Ограничение скорости»? (Цифры)
Что должны знать и соблюдать водители и пешеходы для того, чтобы избежать травм и аварий? (Правила дорожного движения)
Машина для перевозки грузов. (Грузовик)
«Брат» мотоцикла и мопеда. (Мотороллер)
Число, которое «пытается написать» погнутое колесо велосипеда. (8)
Машина по расчистке улиц от снега. (Снегоуборочная)
Возраст, с которого разрешается ребенку сидеть на переднем сиденье автомобиля. (12 лет)
Место, где машина может «принять душ». (Автомойка)
«Доктор» для автомобиля. (Автомеханик)
«Маленький беспорядок» в салоне любой машины. (Бардачок)
Противоугонная система автомобиля. (Сигнализация)
Назовите имена механиков, у которых автомобиль работал на сахарном сиропе и газированной воде. (Винтик и Шпунтик)
Приспособление для накачивания колес. (Насос)
Морская птица и название большого правительственного автомобиля советских времен. (Чайка)
Рабочее место водителя. (Кабина)
«Пища» для машин. (Топливо: бензин, газ, солярка...)
Какой русский музыкальный инструмент вспоминают, когда видят автобус «Икарус» с удлиненным пассажирским салоном? (Гармошка)
Название антилопы и автомобиля. (Газель)
Назовите советский комедийный фильм, в котором актриса Нона Мордюкова, играющая роль управдома, произнесла фразу, ставшую крылатой: «Наши люди в булочную на такси не ездят!» («Бриллиантовая рука»)
Место в легковом автомобиле для перевозки груза, поклажи. (Багажник)
Транспортный «рогоносец». (Велосипед)